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STANJE RADOVA 
 
Stanje radova na gradilištu sanacije odlagališta otpada Košambra u mjesecu travnju : 
 
POSTOJEĆA PLOHA 
 
Tijekom mjeseca travnja na jugoistočnoj i sjevernoj strani Postojeće plohe izvodili su 
se radovi iskopa deponiranog otpada po obodu plohe . Izvedenim iskopom ureñeno je 
temeljno tlo i omogućena je izrada  obodnog kamenog  nasipa, ureñeni su pokosi za 
postavljanje brtvenih slojeva, te se priprema rov za izvedbu odvodnje procjednih voda 
drenažnim cijevima. 
Iskopani materijal odvozio se je na vrh deponije gdje je planiran i kompaktiran. 
Na zapadnoj strani postojeće plohe (obodni nasip izmeñu postojeće i nove plohe)  po 
pokosu  obodnog  nasipa položen je  brtveni sloj (PEHD folija + geotekstil). 
 
 
 LAGUNE OBORINSKIH I PROCJEDNIH VODA 
 
Na lagunama oborinskih i procjednih voda u mjesecu travnju nisu se izvodile nikakve 
aktivnosti, te je stanje radova nepromjenjeno u odnosu na prošli izvještaj. 
 
Da bi se lagune dovršile u cijelosti, potrebno je dougovoriti izradu prepumpnih 
šahtova zajedno s opremom.  
Na laguni procjednih voda potrebno je dovršiti polaganje i zatvaranje brtvenih slojeva 
oko "uboda" cijevi kanalizacije procjednih voda u lagunu kao i izlazne cijevi prema 
prepumpnom šahtu. Izvoñač navedene radove planira izvest  po dovršenju 
kanalizacije procjednih voda   za koju nedostaju revizoni šahtovi, a čija se isporuka 
očekuje u drugom tjednu mjeseca svibnja. 
   
 
NOVA PLOHA 
 
U proteklom izvještajnom razdoblju na   "Novoj plohi"  postavljena je razdjelna 
geomreža iznad drenažnog sloja i izvedeni su šljunčani "temelji" plinskih sondi.  
Da bi se omogućilo korištenje "Nove plohe" za odlaganje dnevnog komunalnog 
otpada potrebno je još  izvesti kanalizaciju procjedih voda do lagune procjednih voda.  
Razlog ne dovršetka kanalizacije procjednih voda je kašnjenje u nabavci i isporuci  
revizonih okana. Dostava revizonih okana kanalizacije procjedne vode očekuje se u 
drugom tjednu mjeseca svibnja. 
 
Na "Novoj plohi" potrebno je i izvesti neugovoreni  rad  zaštite brtvenih slojeva  od 
mehaničkog oštećenja i UV zračenja  oblaganjem pokosa nasipa s gumama  
ispunjenih drenažnim šljunkom ili madracima. 
Ti radovi na zečjem nasipu  su u toku, gdje  se pokosi oblažu s gumama koje se 
ispunjuju s drenažnim šljunkom.  
 
 
 
 
 



 
OSTALO 
 
U ovom mjesecu  izvodili su se radovi na montaži ograde oko deponije i to na djelu 
izvedenog betonskog zidića paralelno s cestom (Poreč-deponija) , te se dovršila u 
potpunosti montaža ograde na zapadnoj strani deponije.  
 
 
DINAMIKA RADOVA 
 
Završetkom mjeseca travnja nije se dovršila i predala na korištenje "Nova ploha".  
Dogovoreni rok dovršetka "Nove plohe"  sa 01.04.2008 nije realiziran već je 
prekoračen za više od mjesec dana. 
Dovršetak "Nove plohe" ovisi o isporuci revizonih okana kanalizacije procjednih 
voda. Prema zadnjoj obavijesti šahtovi bi trebali biti isporučeni  krajem drugog tjedna 
mjeseca svibnja.  
Po isporuci revizonih šahtova potrebno je cca. 7 dana za izvedbu kanalizacije 
procjednih voda od "Nove plohe" do lagune procjednih voda, tako da se dovršetak 
može očekivati u drugoj polovici mjeseca svibnja.    
  
 
FINANCIJSKA REALIZACIJA 
 
Situacijom za mjesec travanj Izvoñač je fakturirao radove u vrijednosti od 
5.848.677,23 kuna bez PDV-a ili 39% ugovorene vrijednosti. 
 
 
KVALITETA  RADOVA  
 
Kvaliteta dosad izvedenih  radova je zadovoljavajuća. 
 
 
PROBLEMATIKA GRADILIŠTA 
 
Radove koji su obuhvaćeni dopunom projektne dokumentacije na istočnoj strani   
Postojeće plohe, radove koji se  odnose  na izmjenu projektnog rješenja na lagunama 
procjednih i oborinskih voda potrebno je dougovoriti. 
Dio radova već je izveden jer o njima ovisi i početak korištenja "Nove plohe", a ostali 
radove potrebno je dougovoriti i izvesti  radi završetka  sanacije "Postojeće plohe". 
Potrebno je odrediti i  opseg radova koji će se realizirati unutar ugovorene vrijednosti 
radova, odnosno sagledati  mogućnosti  nastavka radova koji svojom vrijednošću 
premašuju ugovoreni iznos, te način dougovaranja tih  radova. 
  
Vezano na gore navedeno Izvoñaču je potrebno definirati koji obim  radova može 
izvoditi s obzirom na raspoloživa financijska sredstva i za te radove od Izvoñača 
zatražiti detaljan dinamički plan. 
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